Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКИЙ СИРОРОБНИЙ ЗАВОД»  

ідентифікаційний код ЄДРПОУ: 05507436; місцезнаходження: 62602, Харківська область, Великобурлуцький район, смт.Великий Бурлук, вул.Терешкової, 2; тел./факс: 0575254760; електронна поштова адреса: vbcz@ukrpost.ua; адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.burluk.pat.ua.

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Загальними зборами акціонерів Публічного АТ «Великобурлуцький сироробний завод» 07 квітня 2017 року прийнято рішення про зміну складу посадових осіб Товариства. Припинено повноваження:
- Голови Ревізійної комісії Товариства Акопян Тетяни Анатоліївни, яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0001% (20 шт. простих іменних акцій), перебувала на посаді з 25.04.2014р.; - Члена Ревізійної комісії Товариства Філь Ірини Миколаївни, яка не володіє часткою у статутному капіталі Товариства, перебувала на посаді з 25.04.2014р.;
Обрано: - Члена Ревізійної комісії Товариства Акопян Тетяну Анатоліївну, яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0001% (20 шт. простих іменних акцій), обрано строком на 3 роки, протягом останніх п’яти років обіймала посади Голови ревізійної комісії та головного бухгалтера Публічного АТ «Великобурлуцький сироробний завод»; - Члена Ревізійної комісії Товариства           Філь Ірину Миколаївну, яка не володіє часткою у статутному капіталі Товариства, обрано строком на 3 роки, протягом останніх п’яти років обіймала посади юриста ТОВ «ЕЙ.БІ.Ком`юнікейшенз» та члена ревізійної комісії Публічного АТ «Великобурлуцький сироробний завод».
Загальними зборами акціонерів Публічного АТ «Великобурлуцький сироробний завод» 07 квітня 2017 року прийнято рішення про обрання (переобрання) Ревізійної комісії Товариства в кількості 2 осіб.   

Ревізійною комісією Публічного АТ «Великобурлуцький сироробний завод» 07 квітня 2017 року прийнято рішення про обрання Головою Ревізійної комісії Товариства Акопян Тетяну Анатоліївну, яка володіє часткою у статутному капіталі Товариства у розмірі 0,0001% (20 шт. простих іменних акцій), протягом останніх п’яти років обіймала посади Голови ревізійної комісії та головного бухгалтера Публічного АТ «Великобурлуцький сироробний завод».
Акопян Т.А., Філь І.М. не надали згоди на розкриття паспортних даних. Акопян Т.А., Філь І.М. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.
Особа зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

Генеральний директор Добрусєва Світлана Олександрівна. 
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