Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКИЙ СИРОРОБНИЙ ЗАВОД»  

ідентифікаційний код ЄДРПОУ: 05507436; місцезнаходження: 62602, Харківська область, Великобурлуцький район, смт.Великий Бурлук, вул.Терешкової, 2; тел./факс: 0575254760; електронна поштова адреса: vbcz@ukrpost.ua; адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.burluk.pat.ua.

Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів
Загальними зборами акціонерів Публічного АТ «Великобурлуцький сироробний завод» 07 квітня 2017 року прийнято рішення про надання згоди на вчинення Публічним АТ «Великобурлуцький сироробний завод» значного правочину з ТОО «А.П. Мілланд» предметом якого є надання позики Публічному АТ «Великобурлуцький сироробний завод». Ринкова вартість послуг (майна), що є предметом правочину, визначена відповідно до законодавства, складає 27 100,32 тис. грн. Вартість активів Публічного АТ «Великобурлуцький сироробний завод» за даними останньої річної фінансової звітності складає           58 517,00 тис. грн. Співвідношення ринкової вартості послуг (майна), що є предметом правочину, до вартості активів Публічного АТ «Великобурлуцький сироробний завод» за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках) складає 46,31%. Загальна кількість голосуючих акцій – 12706397 штук. Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у загальних зборах – 12706397 штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували «за» прийняття рішення – 12706397 штук. Кількість голосуючих акцій, що проголосували «проти» прийняття рішення – 0 штук. Додаткові критерії для віднесення правочину до значного правочину не передбачені законодавством відповідно до статуту Публічного АТ «Великобурлуцький сироробний завод» відсутні.         
Особа зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

Генеральний директор Добрусєва Світлана Олександрівна.
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