

Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) щодо фінансової звітності Публічного акціонерного товариства “Великобурлуцький сироробний завод”
Власникам цінних паперів
Керівництву емітента
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку
1. Основні відомості про акціонерне товариство
	Повна назва
	Публічне акціонерне товариство “Великобурлуцький сироробний завод”

	Код за ЄДРПОУ
	05507436

	Місцезнаходження
	62602, Харківська обл., Великобурлуцький р-н, смт Великий Бурлук, вул. Терешкової, 2

	Дата державної реєстрації
	04 червня 1997 р.


2. Опис аудиторської перевірки
Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності Публічного акціонерного товариства “Великобурлуцький сироробний завод”, що складається з балансу станом 31 грудня 2015 року, звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал за період, що минув на зазначену дату, опису важливих аспектів облікової політики та інших пояснювальних приміток до фінансової звітності

Фінансову звітність було складено управлінським персоналом з використанням концептуальної основи, що ґрунтується на застосуванні вимог МСФЗ.

Аудит було здійснено відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА). 
3. Відповідальність управлінського персоналу
Управлінський персонал несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення фінансової звітності у відповідності з вищезазначеною концептуальною основою, описаною в Примітках. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.
4. Відповідальність аудитора
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудиторську перевірку у відповідності до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування та виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та їх розкриття у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.
5. Опис роботи, виконаної аудитором
При проведенні аудиту ми керувалися законодавством України в сфері господарської діяльності і оподаткування, встановленим порядком ведення бухгалтерського обліку, МСФЗ в частині формування фінансової звітності, прийнятими в Україні нормативами аудиту. Ми застосували Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, зокрема Міжнародні стандарти аудиту 200, 240, 700, 705, 706, 710, 720.

Ми проводили аудит річної консолідованої фінансової звітності у відповідності до вимог п. 4 ст. 14 Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”, згідно з якими публічні акціонерні товариства, підприємства - емітенти іпотечних облігацій, іпотечних сертифікатів, облігацій підприємств і сертифікатів фондів операцій з нерухомістю, а також професійні учасники фондового ринку, банки, страховики та інші фінансові установи зобов'язані не пізніше ніж до 30 квітня року, що настає за звітним періодом, оприлюднювати річну фінансову звітність та річну консолідовану фінансову звітність разом з аудиторським висновком.

При перевірці застосовувалися метод вибіркової документальної перевірки і метод порівняння та зіставлення форм звітності з даними Головної книги, журналів-ордерів та первинних документів за 2015 рік з метою одержання достатньої упевненості у тому, що фінансова звітність звітність не містить помилок суттєвого характеру.
На нашу думку, проведена аудиторська перевірка забезпечує розумну основу для аудиторського висновку.
6. Підстава для висловлення умовно-позитивної думки
Ми звертаємо увагу на те, що фінансова звітність Публічного акціонерного товариства “Великобурлуцький сироробний завод” за 2015 рік складається з повного пакету фінансової звітності за МСФЗ. 

Ми не спостерігали за проведенням інвентаризації товарно-матеріальних цінностей у зв'язку з тим, що нас було призначено аудиторами ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод” протягом 2016 р. Ми також не змогли перевірити кількість товарно-матеріальних цінностей, використовуючи інші аудиторські процедури.

Також на момент висновку на наші запити не в повному обсязі надійшли листи-підтвердження від контрагентів щодо сум дебіторської та кредиторської заборгованості станом на 31.12.2015 р.

На підприємстві не в повному обсязі виконуються вимоги Закону України “Про акціонерні товариства” щодо стану корпоративного управління. Так, станом на 31.12.2015 р. відсутні затверджені принципи (кодекс) корпоративного управління.

Ситуація, що склалася в Україні на дату складання  Аудиторського висновку, має ознаки економічної  нестабільності, тому досить складно прогнозувати та визначити в повної мірі ефект впливу  такої ситуації на подальший економічний стан Публічного акціонерного товариства “Великобурлуцький сироробний завод”.
7. Умовно-позитивна думка
Концептуальною основою фінансової звітності ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод” за рік, що закінчився 31.12.2015 р., є бухгалтерські політики, що базуються на вимогах МСФЗ.

Нами проведено розрахунок річного балансу і звіту про фінансові результати та їх використання. Відхилень в валюті балансу та розбіжностей в звіті не встановлено. Річна фінансова звітність підприємства за 2015 р. була складена з повним застосуванням обраної облікової політики відповідно до концептуальної основи.

На нашу думку, за виключенням впливу на фінансову звітність факторів, які викладені в параграфі “Підстава для висловлення умовно-позитивної думки”, на підставі отриманих свідчень ми можемо висловити обґрунтовану незалежну умовно-позитивну думку про те, що фінансова звітність достовірно відображає в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод”  згідно з визначеною концептуальною основою та відповідає вимогам законодавства.
8. Розкриття інформації за видами активів відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку
Інформація за видами активів підприємства відповідно до МСФЗ розкрита у повному обсязі.
9. Розкриття інформації про зобов'язання відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку
Інформація про зобов'язання відповідно до МСФЗ розкрита у повному обсязі.
10. Розкриття інформації про власний капітал відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку
Інформація про власний капітал відповідно до МСФЗ розкрита у повному обсязі.
11. Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства
Відповідно до вимог пункту 3 статі 155 Цивільного кодексу України „Якщо після закінчення другого та кожного наступного фінансового року вартість чистих активів акціонерного товариства виявиться меншою від статутного капіталу, товариство зобов'язане оголосити про зменшення свого статутного капіталу та зареєструвати відповідні зміни до статуту у встановленому порядку. Якщо вартість чистих активів товариства стає меншою від мінімального розміру статутного капіталу, встановленого законом, товариство підлягає ліквідації”.

Згідно з даними балансу ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод” за 2015 рік чисті активи підприємства дорівнюють -356 755 тис. грн. Статутний фонд підприємства складає 3 200 тис. грн. Такий розмір чистих активів не задовольняє вимогам частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України.
12. Сплата акціонерним товариством статутного фонду (капіталу) у встановлені законодавством терміни
Станом на 31.12.2015 р. згідно статутним документам заявлений розмір статутного капіталу становить 3 200 000,00 грн., сплачений розмір статутного капіталу – 3 200 000,00 грн. Статутний капітал складається з 12 000 000 простих іменних акцій номінальною вартістю 0,25 грн. кожна.

За даними бухгалтерського обліку статутний капітал сплачений повністю.
13. Відповідність між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що подається разом з фінансовою звітністю
Нами не виявлено суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод”, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод” та подається до Комісії з цінних паперів та фондового ринку разом з фінансовою звітністю.
14. Розкриття інформації щодо обсягу чистого прибутку
Інформація про чистий прибуток,  розкрита у повному обсязі.
15. Розкриття інформації про дії, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначених частиною першою статті 41 Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок"
На протязі 2015 року в товаристві не відбувалось подій, визначених частиною першою статті 41 Закону України “Про ціні папери та фондовий ринок”, які можуть вплинути на фінансово-господарський стан ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод” та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів.
16. Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан юридичної особи
Відповідно до інформації, наданої посадовими особами ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод” на наші запити, на дату перевірки подій, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте могли б мати суттєвий вплив на фінансовий стан підприємства, не відбувалося.
17. Виконання значних правочинів
Відповідно з п. 4 ст. 2 Закону України “Про акціонерні товариства” значний правочин — правочин (крім правочину з розміщення товариством власних акцій), учинений акціонерним товариством, якщо ринкова вартість майна (робіт, послуг), що є його предметом, становить 10 і більше відсотків вартості активів товариства, за даними останньої річної фінансової звітності. Згідно з балансом ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод” станом на 31.12.2014 р., до значних відносяться правочини вартістю більше ніж 7 510 тис. грн.

ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод” у 2015 році на укладало значних правочинів.
18. Думка щодо стану корпоративного управління
Станом на 31.12.2015 р. на ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод” відсутні затверджені загальними зборами принципи (кодекс) корпоративного управління, наявність яких вимагається Законом України “Про акціонерні товариства”. Посада корпоративного секретаря штатним розкладом не передбачена. Функції підрозділу внутрішнього аудиту виконує ревізійна комісія. Згідно з поясненнями управлінського персоналу розробка принципів (кодексу) корпоративного управління найближчим часом не передбачається.

На нашу думку, за виключенням впливу на стан корпоративного управління факторів, що наведені в попередньому абзаці, стан корпоративного управління в цілому відповідає вимогам Закону України “Про акціонерні товариства”.
19. Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства
Відповідно до МСА 240 “Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності” нами була проведена ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства. Ми також отримали відповіді від управлінського персоналу та посадових осіб ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод” про наявні, підозрювані або очікуємі випадки шахрайства з боку співробітників товариства та про наявність або відсутність інформації та підозр про факти шахрайства співробітниками товариства.

На нашу думку, ризики суттєвого викривлення фінансової звітності ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод” за 2015 рік внаслідок шахрайства відсутні.
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