Примiтки до фiнансової звiтностi Публiчного акцiонерного товариства «Великобурлуцький сироробний завод» за рiк, що закiнчився 31 грудня 2015  р. 

Основнi вiдомостi про пiдприємство. 
Повна офiцiйна назва: Публiчне акцiонерне товариство «Великобурлуцький сироробний завод». 

Код за Єдиним державним реєстром пiдприємств та органiзацiй України: 05507436. Органiзацiйно-правова форма: акцiонерне товариство . 

Мiсцезнаходження: 62602, Харкiвська обл., смт. Великий Бурлук, вул. Терешкової, 2.

Державна реєстрацiя: первинна реєстрацiя пiдприємства проведена Державною адмiнiстрацiєю Великобурлуцького району Харкiвської областi 04.06.1997 р., реєстрацiйний № 9, розпорядження №311. Перереєстрацiя Товариства вiдбувалась: 06.07.2001р., 23.09.2004р., 17.08.2009р., 23.09.2010 р., та 29.04.2011р. Державною адмiнiстрацiєю Великобурлуцького району Харкiвської областi. 

Посадовi особи: З правом першого пiдпису: генеральний директор Добрусєва Свiтлана Олександрiвна З правом другого пiдпису: головний бухгалтер Акопян Тетяна Анатолiївна.

Основний вид дiяльностi Товариства за КВЕД: Перероблення молока, виробництво масла та сиру. Публiчне акцiонерне товариство «Великобурлуцький сироробний завод» створено та здiйснює свою дiяльнiсть вiдповiдно до Законiв України "Про господарськi товариства", "Про акцiонернi товариства", "Про цiннi папери та фондовий ринок" та iнших нормативних актiв України. Установчi документи ПАТ вiдповiдають вимогам Закону України "Про акцiонернi товариства", "Про господарськi товариства" з урахуванням особливостей, визначених Законом України "Про Нацiональну депозитарну систему та особливостi електронного обiгу цiнних паперiв в Українi". Товариство немає вiдокремлених пiдроздiлiв, фiлiй, дочiрнiх компанiй та не входить в жодну групу. Кiлькiсть працiвникiв станом на 31.12.2013р. складає 7 осiб. 

Вiдомостi про засновникiв: Публiчне акцiонерне товариство _Великобурлуцький сироробний завод_ створене шляхом видiлення iз складу вiдкритого акцiонерного товариства "Харкiвмолпром" структурного пiдроздiлу "Великобурлуцький сироробний завод" в процесi реорганiзацiї та правонаступником усiх прав то зобов_язань вiдкритого акцiонерного товариства _Великобурлуцький сироробний завод_. Станом на 31грудня 2013 р. власниками акцiй ПАТ "Великобурлуцький сироробний завод" вiдповiдно до зведеного облiкового реєстру власникiв цiнних паперiв є: Stefford Enterprises Limited володiє простими iменними акцiями у кiлькостi 12706397 шт., що складає 99,27% статутного капiталу; Фiзичнi особи у кiлькостi 1186 осiб та юридична особа володiє простими iменними акцiями у кiлькостi 12800000 шт., що складає 100% статутного капiталу. Випуск акцiй: випуск акцiй простих iменних ПАТ у бездокументарнiй формi номiнальною вартiстю 0,25 грн. кожна у кiлькостi 12 800 000 штук на загальну суму 3 200 000 гривень було зареєстровано НКЦПФР р., реєстрацiйний № 697/1/04.
Мета
Метою Публiчного акцiонерного товариства _Великобурлуцький сироробний завод_ є здiйснення пiдприємницької дiяльностi для одержання прибутку в iнтересах акцiонерiв Товариства, максимiзацiї добробуту акцiонерiв у виглядi зростання ринкової вартостi акцiй Товариства, а також отримання акцiонерами дивiдендiв. Економiчне середовище функцiонування Товариства, ризики та економiчна ситуацiя в Українi Товариство здiйснює свою основну дiяльнiсть на територiй України. Незважаючи на те, що економiка України визнана ринковою, вона продовжує демонструвати деякi особливостi, якi бiльшою мiрою властивi економiцi, що розвивається. Такi особливостi включають, але не обмежуються низьким рiвнем лiквiдностi на ринках капiталу, вiдносно високим рiвнем iнфляцiї та наявнiстю валютного контролю, що не дозволяє нацiональнiй валютi бути лiквiдним засобом платежу за межами України. На українську економiку впливають ринковi коливання та зниження темпiв економiчного розвитку у свiтовiй економiцi. Свiтова фiнансова криза призвела до зниження валового внутрiшнього продукту, нестабiльностi на ринках капiталу, суттєвого погiршення лiквiдностi в банкiвському секторi та ускладнення умов кредитування в Українi. Крiм того, Закони та нормативнi акти, якi впливають на операцiйне середовище в Українi, можуть швидко змiнюватись. Внаслiдок ситуацiї, яка склалась в економiцi України на дату затвердження даної фiнансової звiтностi мають мiсце фактори економiчної нестабiльностi, присутнi значнi ризики, нетиповi для країн iз розвинутою економiкою. Подальший економiчний розвиток залежить вiд спектру ефективних заходiв, якi вживаються українським Урядом, а також iнших подiй, якi перебувають поза зоною впливу Товариства. Незважаючи на стабiлiзацiйнi заходи, якi вживаються урядом України з метою пiдтримки банкiвського сектору та забезпечення лiквiдностi українських банкiв i компанiй, iснує невизначенiсть щодо можливостi доступу до джерел капiталу, а також вартостi капiталу для Товариства та його контрагентiв, що може вплинути на фiнансовий стан, результати операцiй та економiчнi перспективи Товариства. Стан економiчної нестабiльностi може тривати i надалi, i, як наслiдок, iснує ймовiрнiсть того, що активи Товариства не зможуть бути реалiзованi за їхньою балансовою вартiстю, що вiдповiдно вплине на здатнiсть Товариства сплачувати заборгованостi згiдно строкiв їх погашення. Керiвництво Товариства вживає усiх необхiдних заходiв для пiдтримки економiчної стабiльностi Товариства в умовах, що склалися. Однак Товариство продовжує знаходитись пiд впливом нестабiльностi, яка може мати негативний вплив на результати та фiнансовий стан Товариства, який неможливо визначити на даний момент. 
Основа складання та надання звiтностi
Основою надання фiнансової звiтностi є чиннi мiжнароднi стандарти фiнансової звiтностi (МСФЗ), мiжнароднi стандарти бухгалтерського облiку (МСБО) та тлумачення, розробленi Комiтетом з тлумачень мiжнародної фiнансової звiтностi. Фiнансова звiтнiсть Товариства на 31 грудня 2015 року була пiдготовлена у вiдповiдностi з Міжнародними стандартами бухгалтерського облiку. Ця фiнансова звiтнiсть була пiдготовлена на основi принципу iсторичної вартостi. Фiнансова звiтнiсть пiдготовлена на основi припущення безперервностi дiяльностi. В ходi пiдготовки фiнансової звiтностi Товариство робить оцiнки та припущення, якi мають вплив на визначення сум активiв та зобов_язань, визначення доходiв та витрат звiтного перiоду, розкриття умовних активiв та зобов_язань (при наявностi) на дату пiдготовки фiнансової звiтностi, грунтуючись на МСФЗ, МСФО та тлумаченнях, розроблених Комiтетом з тлумачень мiжнародної фiнансової звiтностi. Фактичнi результати можуть вiдрiзнятися вiд таких оцiнок. Оцiнки, якi особливо чутливi до змiн для Товариства, стосуються резерву на покриття збиткiв вiд знецiнення дебiторської заборгованостi. Основнi припущення стосовно майбутнього виникнення невизначеностi оцiнок на дату балансу мають значний ризик стати причиною внесення суттєвих коригувань у балансову вартiсть активiв та зобов_язань протягом наступного фiнансового перiоду. 

Функцiональною валютою фiнансової звiтностi Товариства є українська гривня. Фiнансова звiтнiсть надана у тисячах українських гривень. 
Опис обраної облiкової полiтики 

Зважаючи наближенiсть нацiональних Положень (стандартiв) бухгалтерського облiку до МСФО, останнi регулюють складання фiнансової звiтностi i не вимагають ведення облiку "в вiдповiдностi до МСФО". Тому Публiчне акцiонерне товариство _Великобурлуцький сироробний завод_ своєю облiковою полiтикою визначив, що Товариство веде бухгалтерський облiк вiдповiдно до вимог Закону України "Про бухгалтерський облiк i фiнансову звiтнiсть в Українi" вiд 16.07.1999 р. № 996-ХIV; Нацiональних Положень(стандартiв) бухгалтерського облiку, "Iнструкцiї про застосування Плану рахункiв бухгалтерського облiку активiв, капiталу, зобов_язань та господарських операцiй пiдприємств i органiзацiй" вiд 31.11.1999 р. № 291. Податковий облiк Товариство здiйснює вiдповiдно до Податкового Кодексу України. 
Основнi принципи облiкової полiтики для ведення бухгалтерського облiку Товариства
 Фiнансова та бухгалтерська звiтнiсть пiдприємства формується з дотриманням таких основних принципiв: обачностi, безперервностi дiяльностi, перiодичностi iсторичної (фактичної) собiвартостi, принципу нарахування, єдиного грошового вимiрника. Необоротнi активи (непоточнi активи). Основнi засоби Товариство визнає матерiальний об'єкт основним засобом, якщо вiн утримується з метою використання їх у процесi своєї дiяльностi, надання послуг, або для здiйснення адмiнiстративних i соцiально-культурних функцiй, очiкуваний строк корисного використання (експлуатацiї) яких бiльше одного року. Первiсно Товариство оцiнює основнi засоби за iсторичною собiвартiстю. Товариство може застосувати справедливу вартiсть або переоцiнку як доцiльну собiвартiсть основних засобiв шляхом оцiнки основних засобiв. У подальшому основнi засоби оцiнюються за їх собiвартiстю мiнус будь-яка накопичена амортизацiя та будь-якi накопиченi збитки вiд зменшення корисностi.
Подальшi витрати
Товариство не визнає в балансовiй вартостi об'єкта основних засобiв витрати на щоденне обслуговування, ремонт та технiчне обслуговування об'єкта. Цi витрати

 визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесенi. В балансовiй вартостi об'єкта основних засобiв визнаються такi подальшi витрати, якi задовольняють критерiям визнання активу. 

Амортизацiя (знос) основних засобiв нараховується прямолiнiйним методом з використанням таких щорiчних норм: 

Будiвлi - 2% 

Машини та обладнання - 7-15% 

Транспортнi засоби - 17-20% 

Iнструменти, iнвентар, меблi - 20-33% 

Iншi - 14-50% 

Амортизацiю активу починають, коли вiн стає придатним для використання. Амортизацiю активу припиняють на одну з двох дат, яка вiдбувається ранiше: на дату, з якої актив класифiкується до iнших груп активiв, або на дату, з якої припиняють визнання активу.
 Нематерiальнi активи 

Нематерiальнi активи оцiнюються за собiвартiстю за вирахуванням будь-якої накопиченої амортизацiї та будь-яких накопичених збиткiв вiд зменшення корисностi. Амортизацiя нематерiальних активiв здiйснюється iз застосуванням прямолiнiйного методу з використанням встановленої щорiчної норми. Нематерiальнi активи, якi виникають в результатi договiрних або iнших юридичних прав, амортизуються протягом термiну чинностi цих прав. 
Iнвестицiйна нерухомiсть 
До iнвестицiйної нерухомостi вiдносять будiвлi, примiщення або частини будiвель, утримуванi з метою отримання орендних платежiв. Iнвестицiйна нерухомiсть у Товариства вiдсутня. 
Довгостроковi необоротнi активи, призначенi для продажу 
Такими активами вважається необоротний актив балансова вартiсть якого в основному вiдшкодовується шляхом операцiї продажу, а не поточного використання. Необоротнi активи, утримуванi для продажу оцiнюються i вiдображаються в бухгалтерському облiку за найменшою з двох величин: балансовою або справедливою вартiстю з вирахуванням витрат на операцiї, пов_язанi з продажем. Амортизацiя на такi активи не нараховується. Збиток вiд зменшення корисностi при первiсному чи подальшому списаннi активу до справедливої вартостi за вирахуванням витрат на продаж визнаються у звiтi про фiнансовi результати.
 Поточнi активи 

Запаси Товаро-матерiальнi запаси вiдображаються за найменшою з двох величин: собiвартостi або чистої вартостi реалiзацiї. Вартiсть запасiв визначається за методом середньозваженої собiвартостi. Собiвартiсть запасiв включає прямi матерiальнi витрати, витрати на оплату працi i накладнi виробничi витрати. Чиста вартiсть реалiзацiї _ попередньо оцiнена цiна продажу у звичайному ходi бiзнесу мiнус попередньо оцiненi витрати на завершення та попередньо оцiненi витрати, необхiднi для здiйснення продажу. Запаси, якi не приносять економiчних вигод в майбутньому, визнаються нелiквiдними i списуються з балансу. Виробнича собiвартiсть продукцiї (робiт, послуг) визначається згiдно з П(С)БО № 16 "Витрати". 
Визнання та оцiнка фiнансових iнструментiв 

Товариство визнає фiнансовий актив або фiнансове зобов'язання у балансi, коли i тiльки коли воно стає стороною контрактних положень щодо фiнансового iнструмента. Операцiї з придбання або продажу фiнансових iнструментiв визнаються iз застосуванням облiку за датою розрахунку. Товариство визнає такi категорiї фiнансових iнструментiв: 

- фiнансовий актив, доступний для продажу;

- iнвестицiї, утримуванi до погашення;

- дебiторська заборгованiсть;

- фiнансовi зобов'язання, оцiненi за амортизованою вартiстю

- кредити банкiв.

Пiд час первiсного визнання фiнансового активу або фiнансового зобов'язання Товариство оцiнює їх за їхньою справедливою вартiстю плюс операцiйнi витрати, якi прямо вiдносяться до придбання або випуску фiнансового активу чи фiнансового зобов'язання. Облiкова полiтика щодо подальшої оцiнки фiнансових iнструментiв розкривається нижче у вiдповiдних роздiлах облiкової полiтики. 
Грошовi кошти та їхнi еквiваленти 
Грошовi кошти Товариства складаються з готiвки в касi та на рахунках в банках. 
Дебiторська заборгованiсть 

Дебiторська заборгованiсть, визнається як фiнансовi активи (за виключенням дебiторської за якою не очiкується отримання грошових коштiв або фiнансових iнструментiв. За розрахунками з операцiйної оренди та за розрахунками з бюджетом) та первiсно оцiнюється за справедливою вартiстю плюс вiдповiднi витрати на проведення операцiй. Якщо є об'єктивне свiдчення того, що вiдбувся збиток вiд зменшення корисностi, балансова вартiсть активу зменшується на суму таких збиткiв iз застосуванням рахунку резервiв. Довгострокова дебiторська заборгованiсть пiсля первiсного визнання оцiнюється за амортизованою собiвартiстю, iз застосуванням методу ефективного вiдсотка. Визначення суми резерву на покриття збиткiв вiд зменшення корисностi вiдбувається на основi аналiзу дебiторiв та вiдображає суму, яка, на думку керiвництва, достатня для покриття понесених збиткiв. Для фiнансових активiв, якi є iстотними, резерви створюються на основi iндивiдуальної оцiнки окремих дебiторiв, для фiнансових активiв, суми яких iндивiдуально не є iстотними  на основi групової оцiнки. Сума збиткiв визнається у прибутку чи збитку. Якщо у наступному перiодi сума збитку вiд зменшення корисностi зменшується i це зменшення може бути об'єктивно пов'язаним з подiєю, яка вiдбувається пiсля визнання зменшення корисностi, то попередньо визнаний збиток вiд зменшення корисностi сторнується за рахунок коригування резервiв. Сума сторнування визнається у прибутку чи збитку. Уразi неможливостi повернення дебiторської заборгованостi вона списується за рахунок створеного резерву на покриття збиткiв вiд зменшення корисностi. 
Фiнансовi активи, доступнi для продажу
До фiнансових активiв, доступних для продажу Товариство вiдносить iнвестицiї в акцiї. Пiсля первiсного визнання вони оцiнюються за справедливою вартiстю. Результати вiд змiни справедливої вартостi такого активу визнаються прямо у власному капiталi з вiдображенням у звiтi про змiни у власному капiталi, за винятком збиткiв вiд зменшення корисностi та збиткiв вiд iноземної валюти, доки визнання фiнансового активу не буде припинено, коли кумулятивний прибуток або збиток, визнаний ранiше у власному капiталi, слiд визнавати у прибутку чи збитку. Неринковi акцiї, справедливу вартiсть яких неможливо визначити, облiковуються за собiвартiстю, за вирахуванням збиткiв вiд знецiнення, якщо вони є. Фiнансовi активи, утриманi до погашення До фiнансових активiв, утримуваних до погашення Товариство вiдносить облiгацiї та векселя, якi Товариство має реальний намiр та здатнiсть утримувати до погашення. Списання фiнансових активiв Товариство списує фiнансовий актив тiльки у разi припинення прав на грошовi кошти за вiдповiдним договором, або в разi передачi фiнансового активу та вiдповiдних ризикiв та вигод iншому пiдприємству. Фiнансовi зобов'язання. 
Торговельна та iнша кредиторська заборгованiсть 
Первiсно кредиторська заборгованiсть визнається за справедливою вартiстю, яка складається iз суми надходжень мiнус витрати на проведення операцiї. У подальшому суми довгострокових фiнансових зобов'язань вiдображаються за амортизованою вартiстю за методом ефективної ставки вiдсотку. 
Кредити банкiв 

Первiсно кредити банкiв визнаються за справедливою вартiстю, яка складається iз суми надходжень мiнус витрати на проведення операцiї. У подальшому суми фiнансових зобов'язань вiдображаються за амортизованою вартiстю за методом ефективної ставки вiдсотку, та будь-яка рiзниця мiж чистими надходженнями та вартiстю погашення визнається у прибутках чи збитках протягом перiоду дiї запозичень iз використанням ефективної ставки вiдсотка. 
Припинення визнання фiнансових зобов'язань 

Товариство припиняє визнання фiнансових зобов'язань тiльки якщо вони виконанi, вiдмiненi або строк їх виконання завершився. 
Згортання фiнансових активiв та зобов'язань 
Фiнансовi активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право здiйснювати залiк визнаних у балансi сум i має намiр або зробити взаємозалiк, або реалiзувати актив та виконати зобов'язання одночасно. 
Оренда 

Фiнансова оренда - це оренда, за якою передаються в основному всi ризики та винагороди, пов'язанi з правом власностi на актив. На даний час у Товариства фiнансова оренда вiдсутня. Операцiйна оренда - це оренда, за якою ризики та винагороди, пов'язанi з правом власностi на актив, фактично залишаються у орендодавця. Оренднi платежi за угодою про операцiйну оренду визнаються як витрати на прямолiнiйнiй основi протягом строку оренди. Дохiд вiд оренди за угодами про операцiйну оренду Товариство визнає на прямолiнiйнiй основi протягом строку оренди. Затрати, включаючи амортизацiю, понесенi при отриманi доходу вiд оренди, визнаються як витрати. 
Податок на прибуток 
Витрати з податку на прибуток являє собою суму витрат з поточного та вiдстроченого податкiв. Поточний податок визначається як сума податкiв на прибуток, що пiдлягають сплатi (вiдшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звiтний перiод. Поточнi витрати Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних на дату балансу. Вiдстрочений податок розраховується за балансовим методом облiку зобов'язань, та являє собою податковi активи або зобов'язання, що виникають в результатi тимчасових рiзниць мiж балансовою вартiстю активу чи зобов'язання в балансi та їх податковою базою.

 Забезпечення 
Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперiшню заборгованiсть (юридичну чи конструктивну) внаслiдок минулої подiї, iснує ймовiрнiсть (тобто, бiльше можливо, нiж неможливо), що погашення зобов_язання вимагатиме вибуття ресурсiв, котрi втiлюють у собi економiчнi вигоди i можна достовiрно оцiнити суму зобов'язання. 
Виплати працiвникам 

Товариство визнає короткостроковi виплати працiвникам як витрати та як зобов'язання пiсля вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає очiкувану вартiсть короткострокових виплат працiвникам за вiдсутнiсть як забезпечення вiдпусток  пiд час надання працiвниками послуг, якi збiльшують їхнi права на майбутнi виплати вiдпускних.
 Пенсiйнi зобов'язання
У вiдповiдностi до українського законодавства товариство утримує внески iз заробiтної плати працiвникiв до державного пенсiйного фонду. Поточнi  внески розраховуються як процентнi вiдрахування iз поточних нарахувань заробiтної плати. Такi витрати вiдображаються у перiодi, в якому були наданi працiвниками послуги, якi надають їм право на одержання внескiв, та зароблена вiдповiдна заробiтна плата. 
Доходи та витрати 

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. Дохiд вiд надання послуг вiдображається в момент виникнення незалежно вiд дати надходження коштiв i визначається, виходячи iз ступеня завершеностi операцiї з надання послуг на дату балансу. Дивiденди визнаються доходом, коли встановлено право на отримання виплати. Витрати, понесенi у зв_язку з отриманням доходу, визнаються у тому перiодi, що й вiдповiднi доходи. Витрати по позикам Витрати по позикам, якi безпосередньо вiдносяться на вартiсть придбання або будiвництва активiв, на пiдготовку яких до запланованого використання або продажу було витрачено значний час, включаються до вартостi таких активiв доки вони не будуть готовi до використання або продажу. Iншi витрати по позикам, визнаються як витрати перiоду.

 Операцiї з iноземною валютою 
Операцiї в iноземнiй валютi облiковуються в українських гривнях за офiцiйним курсом обмiну Нацiонального банку України на дату проведення операцiй. Монетарнi активи та зобов'язання, вираженi в iноземних валютах, перераховуються в гривню за вiдповiдними курсами обмiну НБУ на дату балансу. На дату балансу немонетарнi статтi, якi оцiнюються за iсторичною собiвартiстю в iноземнiй валютi, вiдображаються за курсом на дату операцiї. Немонетарнi статтi, якi оцiнюються за справедливою вартiстю в iноземнiй валютi, вiдображаються за курсом на дату визначення справедливої вартостi. Курсовi рiзницi, що виникли при перерахунку за монетарними статтями визнаються в прибутку або збитку в тому перiодi, у якому вони виникають. 
 Припинення дiяльностi 

Припинення дiяльностi  в звiтному, нi в попередньому роках не мало мiсця. 

Звiтнiсть за сегментами 
ПАТ «Великобурлуцький сироробний завод для себе визначив первинним розкриття iнформацiї по операцiйному сегменту вiдповiдно до критерiю економiчної дiяльностi, а саме перероблення молока, виробництво масла та сиру Дiяльнiсть Товариства зосереджена в одному операцiйному та географiчному сегментi. Товариство має один операцiйний сегмент, а саме його основний вид дiяльностi  перероблення молока, виробництво масла та сиру. Всi основнi покупцi Товариства знаходяться на територiї України. Дохiд вiд зовнiшнiх клiєнтiв за 2015 рiк склав 1515 тис.грн.

Прийняття нових стандартiв 
При складаннi фiнансової звiтностi за МСФЗ ПАТ «Великобурлуцький сироробний завод» застосувало всi новi i змiненi стандарти й iнтерпретацiї, затвердженi Радою з МСФЗ та Комiтетом з тлумачень Мiжнародної фiнансової звiтностi, якi належать до його операцiй i якi набули чинностi станом на 31 грудня 2015р. У вiдповiдностi до вимог МСБО 1 Товариство прийняло рiшення подавати iнформацiю про сукупний дохiд у одному звiтi - Звiт про фiнансовi результати. 
Стандарти та iнтерпретацiї, якi були прийнятi але ще не набули чинностi 
Нижче наводяться стандарти, які були опубліковані, але ще не набули чинності на дату випуску попередньої фінансової звітності Компанії згідно з МСФЗ. Це перелік опублікованих стандартів та інтерпретацій, які Компанія планує застосовувати у майбутньому. Компанія планує прийняття цих стандартів після набрання ними чинності.
- поправки до МСФЗ (IAS) 1 «Подання фінансової звітності» про подання інформації про статті іншого сукупного доходу. Дані поправки вводять нову термінологію (застосування якої необов'язково) у звіті про сукупний дохід і звіті про прибутки і збитки. Відповідно до них «звіт про сукупний дохід » став називатися «звіт про прибутки і збитки і інший сукупний дохід». Поправки до МСФЗ (IAS) 1 зберігають можливість подання прибутків і збитків і іншого сукупного доходу або в єдиному звіті, або у вигляді двох окремих звітів, наступних один за іншим. Поправки також вводять вимогу про наступне угрупування статей іншого сукупного доходу: а) статті, не підлягають подальшій рекласифікації в прибутки і збитки; і б ) статті, що підлягають подальшій рекласифікації в прибутки і збитки при виконанні певних умов. Податок за статтями іншого сукупного доходу також необхідно розподіляти по цих двох групах. При цьому поправки не відміняють можливість вибору варіанту подання статей іншого сукупного доходу до або після вирахування податку на прибуток. Поправки вимагають ретроспективного застосування , тому подання статей іншого сукупного доходу за порівняльний період було змінено. Іншого впливу поправок на прибутки і збитки, інший сукупний дохід і загальний сукупний дохід не було. Детальна інформація приведена в Примітках N 40 – N 44.
- поправки до МСФЗ (IAS) 1 «Подання фінансової звітності» щодо роз'яснення вимог щодо порівняльної інформації. Поправка роз'яснює різницю між додатковою порівняльною інформацією, розкритою на добровільній основі, і мінімальною необхідною порівняльною інформацією. Як правило, мінімальна необхідна порівняльна інформація представлена даними за попередній період. Якщо компанія представляє додаткову порівняльну інформацію на добровільній основі, крім мінімальної необхідної інформації за порівняльний період, вона повинна включити таку порівняльну інформацію у відповідні примітки до фінансової звітності. Додаткова інформація за порівняльний період не обов'язково має бути представлена повним комплектом документів фінансової звітності. Вступний звіт про фінансове становище ("третій баланс") представляється, коли компанія змінює свою облікову політику (здійснює ретроспективний перерахунок або перекласифікацію), і такі зміни справляють істотний вплив на звіт про фінансовий стан. Вступний звіт готується на початок попереднього періоду. Детальна інформація приведена в Примітках N 1 – N 44.

- нову редакцію МСФЗ (IAS) 19 «Винагорода співробітників», яка внесла значні зміни в порядок визнання та оцінки витрат по пенсійним планам з визначеними виплатами їм вихідної допомоги, а також змінило вимоги до розкриття інформації про всі види винагород співробітників. Зміни застосовуються з 1 січня 2013 року і після цієї дати. Дані зміни торкнуться підприємств, що застосовують МСФЗ (IAS) 19. Дані поправки можуть призвести до значної зміни ряду показників діяльності, у тому числі прибутку на акцію і коефіцієнта на основі показників бухгалтерського балансу, що характеризують результати діяльності підприємств. Крім того, може значно збільшитися обсяг інформації, що розкривається. 

Оскільки у Компанії немає пенсійних планів з визначеними виплатами, то цей стандарт не вплинув на фінансову звітність. 
- поправки до МСФЗ (IFRS) 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації» розкриття про взаємозалік фінансових активів та зобов'язань. Поправки до МСФЗ (IFRS) 7 вимагають розкриття прав взаємозаліку і супутніх домовленостей (наприклад, вимог з надання забезпечення ) відносно фінансових інструментів в рамках юридично здійснимих генеральних угод про взаємозалік або аналогічних домовленостей. Поправки були застосовані ретроспективно. 
Оскільки у Компанії немає договорів про взаємозалік, застосування поправок не вплинуло на розкриття або суми у звітності.
- поправки до МСФЗ (IAS) 16 «Основні засоби» в яких роз'яснюється, що запасні частини та допоміжне обладнання розглядаються як основні засоби, а не як запаси, в тих випадках коли вони відповідають визначенню основних засобів. З попереднього формулювання МСФЗ (IAS) 16 слідувало, що сервісне обладнання слід відносити до запасів, навіть якщо воно використовувалося довше, ніж один період. З цієї поправки випливає, що якщо таке обладнання використовується довше одного річного періоду, то воно класифікується як основні засоби. Застосовується ретроспективно але в відношенні річних періодів, які починаються з 1 січня 2013 або пізніше. Більш раннє застосування дозволяється. Керівництво вважає що поправки до МСФЗ (IAS) 16 «Основні засоби» не вплинули на фінансову звітність Компанії.

- МСФЗ (IFRS) 13 «Оцінка справедливої вартості». Стандарт визначає, «як» слід оцінювати справедливу вартість фінансових і не фінансових активів і зобов'язань, в тих випадках коли оцінка за справедливою вартістю необхідна або допускається згідно МСФЗ. Згідно МСФЗ (IFRS) 13 справедлива вартість визначається як «ціна, яка була б отримана при продажі активу або сплачена при передачі зобов'язання в рамках звичайної угоди між учасниками ринку на дату оцінки» (ціна виходу). «Справедлива вартість» в значенні, яке вживається в МСФЗ (ІFRS) 2 «Виплати на основі акцій» і МСФЗ (ІАS) 17 "Оренда", виключена зі сфери застосування МСФЗ (ІFRS) 13.Стандарт роз'яснює ряд питань, в тому числі наступні:
· Поняття «найкраще та найбільш ефективне використання» та «припущення про спосіб використання активу в майбутньому для цілей оцінки» доречні виключно для не фінансових активів.

· При оцінці справедливої вартості не допускається враховувати «пакетні» чинники.

· Опис способу оцінки справедливої вартості в ситуації, коли ринок стає менш активним.

Нові вимоги щодо розкриття інформації про оцінку справедливої вартості також повинні допомогти користувачам фінансових звітів зрозуміти методи оцінки та вихідні дані, необхідні для оцінки справедливої вартості, а також вплив оцінки справедливої вартості на прибуток або збиток.

МСФЗ (ІFRS) 13 застосовується перспективно (так само, як зміна облікових оцінок). Дозволяється дострокове застосування стандарту за умови розкриття інформації про цей факт.
Специфічні вимоги щодо найкращого і найбільш ефективного використання та основного ринку можуть зажадати від компаній переглянути процеси і процедури, які використовуються для визначення справедливої вартості, і оцінити наявність відповідного досвіду. 
Керівництво вважає що цей стандарт не вплинув на фінансову звітність Компанії.

Правління РМСБО внесло в березні 2012 року зміни в МСФЗ (IFRS) 1 «Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності», що надає звільнення від ретроспективного застосування МСФЗ (IFRS) у відношенні державних позик. Ця зміна поширюється на компанії, які вперше складають звітність за МСФЗ і мають державні позики із процентною ставкою нижче ринкової. Воно застосовується для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2013 року або після цієї дати. 

Керівництво вважає, що ці зміни не роблять впливу на результати діяльності Компанії тому що Компанія державних позик не має.

17.05.2012 РМСБО оприлюднила збірку змін до МСФЗ:

МСФЗ 1 «Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності»

Повторне застосування МСФЗ (IFRS) 1

У поправці роз'яснюється, що для відновлення підготовки фінансової звітності згідно з МСФЗ компанія, що припинила застосовувати МСФЗ, може:

повторно застосувати МСФЗ (IFRS) 1, навіть якщо компанія застосувала МСФЗ(IFRS) 1 в попередньому звітному періоді або застосувати МСФЗ ретроспективно відповідно до МСФЗ (IAS) 8 (тобто як якщо б вона не припиняла застосовувати МСФЗ).

Якщо компанія повторно застосовує МСФЗ (IFRS) 1 або застосовує МСФЗ (IAS) 8, вона повинна розкрити причини, з яких вона припинила застосовувати МСФЗ, а потім відновила підготовку фінансової звітності згідно з МСФЗ.

Витрати за позиками

Поправка роз'яснює, що після переходу на МСФЗ компанія, яка капіталізувала витрати за позиками відповідно до раніше застосовуваних ОПБУ, може перенести раніше капіталізовану суму під вступний звіт про фінансове становище на дату переходу на МСФЗ без жодних коригувань.

Після переходу компанії на МСФЗ витрати на позики, включаючи витрати, понесені у зв'язку з кваліфікованим активом на етапі будівництва, визнаються відповідно до МСФЗ (IAS) 23.

Керівництво вважає, що ці зміни не впливають на результати діяльності Компанії тому що Компанія не має позик пов’язаних з кваліфікованим активом.
- МСФЗ (IAS) 32 «Фінансові інструменти: подання інформації». 
Поправка щодо порядку обліку податку на прибуток, обумовленого виплатами на користь власників дольових інструментів повинен враховуватися згідно з вимогами МСФЗ 12 «Податок на прибуток» Керівництво вважає, що ця поправка суттєво не впливає на фінансову звітність Компанії.
- МСФЗ (IAS) 34 «Проміжна фінансова звітність».

Поправка роз'яснює вимоги МСФЗ (IAS) 34 щодо інформації за сегментами в частині загальних сум активів та зобов'язань щодо кожного звітного сегменту для забезпечення відповідності вимогам МСФЗ (IFRS) 8 «Операційні сегменти».

Загальні суми активів і зобов'язань певного звітного сегмента розкриваються виключно в тому випадку, якщо вони регулярно надаються особі, відповідальній за прийняття операційних рішень, і відбулася істотна зміна загальної суми, розкритої в попередній річної фінансової звітності компанії за таким звітним сегментом. 

Керівництво вважає, що ця поправка суттєво не впливає на звітність Компанії. 
Правління РМСБО внесло в червні 2012 року зміни в Пакет з п'яти нових та переглянутих стандартів:

МСФЗ (IFRS) 10 «Консолідована фінансова звітність»;

МСФЗ (IFRS) 11 «Угоди про спільну діяльність»;

МСФЗ (IFRS) 12 «Розкриття інформації про частки участі в інших компаніях»

Вони прояснюють питання контролю та кордонів підприємства, що звітує. 

МСФЗ (IFRS) 10 «Консолідована фінансова звітність» змінює визначення контролю;

МСФЗ (IFRS) 11 «Угоди про спільну діяльність» скорочує число видів таких угод до двох: 

- спільні операції та спільні підприємства, 

- та забороняє використання пропорційної консолідації. 

Компанія не має дочірніх підприємств та не подає консолідованої звітності, тому дані стандарти не застосовує.

МСФЗ (IFRS) 12 «Розкриття інформації про частки участі в інших компаніях» об'єднує в одному стандарті вимоги про розкриття інформації, які застосовуються до інвестицій в дочірні та асоційовані компанії, спільні підприємства, структуровані компанії і неконсолідовані структуровані підприємства. 
Керівництво Компанії застосовує цей стандарт у поточному році. Детальна інформація приведена в Примітках N 4, N 33.
В рамках перегляду стандартів про консолідацію змінено назву МСФЗ (IAS) 27 «Консолідована та окрема фінансова звітність» та МСФЗ 28 «Інвестиції в асоційовані підприємства». 

Починаючи з 2013 року МСФЗ 27 «Окрема фінансова звітність» (в новій редакції) регулює питання тільки окремої фінансової звітності. Цей стандарт Компанією не застосовується.

МСФЗ 28 «Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства» (в новій редакції) регламентує застосування методу участі до спільних підприємств та асоційованих компаній. 
Керівництво Компанії застосовує цей стандарт у поточному році. Детальна інформація приведена в Примітках N 4, N 33.
МСФЗ (IFRS) 9 "Фінансові інструменти" вимагає вимірювати всі фінансові активи або за амортизованою вартістю, або за повною справедливою вартістю. Амортизована вартість дає інформацію, корисну для прийняття рішень щодо фінансових активів, утримуваних, в основному, з метою отримання грошових потоків, що представляють собою виплати основної суми і відсотків. Для всіх інших фінансових активів, включаючи активи, утримувані для торгівлі, справедлива вартість є найбільш придатною основою для вимірювання. МСФЗ (IFRS) 9 для фінансових активів був вперше опублікований в листопаді 2009 року і доповнений в жовтні 2010 року в частині фінансових зобов'язань. Спочатку даний стандарт повинен був застосовуватися для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2013 або після цієї дати. В результаті внесення поправок до МСФЗ (IFRS) 9 "Дати обов'язкового застосування та перехідні вимоги до розкриття інформації" в грудні 2011 року дати обов'язкового застосування редакцій 2009 і 2010 років були змінені з 1 січня 2013 року на 1 січня 2015 року. Цей стандарт змінює МСФЗ (IFRS) 39 "Фінансові інструменти, визнання та оцінка".

В зв’язку з даною поправкою Компанія вирішила повернутися до розгляду даного стандарту під час складання звітності за 2016 рік.
Розкриття iнформацiї 
Дохiд вiд реалiзацiї Для визначення доходу вiд реалiзацiї продукцiї та послуг Товариством застосовувався метод нарахування. Згiдно з цим методом дохiд визнається у момент, коли продукцiя вiдвантажена покупцям, а послуги наданi замовникам. Чистий дохiд вiд реалiзацiї продукцiї, послуг це дохiд за вирахуванням вiдповiдних податкiв, зборiв. За 2015 рiк чистий доход вiд реалiзацiї товарiв та послуг Товариства вiдображений у звiтi про сукупнi прибутки та збитки i склав 1515тис. грн. Собiвартiсть реалiзованих товарiв та послуг у звiтному перiодi склала 1285тис. грн. Iншi операцiйнi доходи складають 50675 тис.грн. Адмiнiстративнi витрати — 1939тис. грн., iншi операцiйнi витрати — 199764 тис. грн. , iншi витрати -  127тис. грн., фiнансовi витрати — 13503 тис. грн. Витрати з податку на прибуток 0 тис. грн. Результатом фiнансово-господарської дiяльностi Товариства у 2015 роцi є убуток в сумi  164425 тис. грн.  Станом на початок звiтного року кiлькiсть простих акцiй дорiвнювала 12 800 000 штук, протягом звiтного перiоду не змiнювалася. 
Розкриття iнформацiї про пов'язанi сторони 

ПАТ “Великобурлуцький сироробний завод» в 2015 роцi операцiй з пов'язаними особами не проводили. 
 Подiї пiсля дати балансу 

Пiсля дати балансу, але до дати затвердження фiнансової звiтностi на загальних зборах акцiонерiв, вiдбулись подiї, якi свiдчать про умови, що виникли пiсля звiтного перiоду. Подiї, якi суттєво вплинули на показники фiнансової звiтностi, наступнi: - здiйснена реалiзацiя запасiв, вартiсть яких на дату балансу складала суму 1515 тис. грн.. Товариство здiйснило попередню оцiнку фiнансового впливу вищезазначених подiй та вважає, що вартiсть активiв зменшена, та складає майже 2% вiд валюти балансу станом на 31.12.2014р.
Судовi спори i претензiї 
Товариство може бути об'єктом рiзного роду судових спорiв i претензiй, включаючи розгляди за справами про оскарження нормативних актiв, стосовно результату яких iснує значний ступiнь невизначеностi. Керiвництво проводить оцiнку, серед iнших чинникiв, ступеню ймовiрностi несприятливого результату i можливостi реальної оцiнки суми збитку. Непередбачуванi подiї або змiни цих факторiв можуть вимагати збiльшення або зменшення суми донарахування або вимагати нарахування суми, не нарахованої ранiше внаслiдок того, що таке нарахування не вважалося ймовiрним або реальна оцiнка не була можливою. 
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